

BUDAPESTI ÚJSÁG

Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára

Budapest

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Hova lett az Imperial R.T. igazgatójának vagyona?

Ismeretes, hogy a vizsgálóbíró Salgó Imre dr. az Imperial vezérigazgatójának vagyonára 1 millió pengő erejéig elrendelte a bűnügyi zárlatot. Most vették számba a vezérigazgató vagyonát és megállapították, hogy az a vagyoni zár alá vett összeg egytized része alatt van. Míután beigazolódott, hogy Salgó Imre évek során jelentékeny összegeket keresett, most az ügyészség nagy erővel nyomozza, hogy hova lett az Imperial vezérigazgatójának vagyona.

Új magyar kormánylap Csehszlovákiában

A különböző botrányairól hírbéd "A Reggel" című pozsonyi magyar nyelvű csehszlovák kormánylap helyett ugyancsak pozsonyi megjelenéssel új magyar nyelvű kormánylapot jelentet meg a csehszlovák kormány. A lap címe "Magyar Újság". A lap anyagi ellátását a prágai "Legio Bank" ra bizzák, amelynek pozsonyi megbízottjai az új kormánylap kiadóhivatali vezetője lesz. Az új kormánylap első száma a közeli napokban megjelenik. (Predon).

Feltörték és kirabolták a kecskeméti törvényszék pénztárát

Tegnap éjszaka vakmerő módon feltörték a kecskeméti törvényszék pénztárát és abból az utolsó fillérig ellopották a pénz, valamint a bűnjelként őrzött ékszereket. A tolvajok a pincén keresztül hatoltak be a törvényszék épületébe s a Wertheim szekrényt a legprecízebb szerszámokkal felnyitották.

A tettes a váltókat otthagya. A hiány majd 7000 pengő és rengeteg ékszer.

Légi és vegyi háborúról

tart előadást Mohay Ádám rgimu. tanár csütörtökön délután 5 órakor a városháza közgyűlési termében, az iskolán kívüli Népművelési Bizottság liceális sorozatában. Az előadásra a Nemzeti Munkavédelem tagjainak figyelmét különösen felhívjuk. Az előadás ingyenes.

Junius 1-én megszűnik a boletta

A miniszterelnöknél tartott hétfői mezőgazdasági ügyek megbeszélése után Kallay földművelésügyi miniszter a következőket mondta:

— Most már kijelenthetem — mondotta — hogy junius elsején megszűnik a boletta és ez a kifo-

gása a pékeknek esik. A miniszterelnök ur az összes kérdéseket letárgyalta és a legtöbb kérdésben a szakminisztereket utasította, hogy a konkrét részletekkel mi foglalkozunk.

A miniszterelnök irányításával kezdődött a titkos választójogi törvény előkészítése

Mint ismeretes a Nemzeti Munkatervben benne szerepel a titkos választójog megalkotása. A miniszterelnök, mint ígérte is, a közeljövő fontos feladatai közé sorozta azt. Most Gömbös Gyula intézkedésére a belügyminiszteriumban a legerőteljesebben megindultak a titkos választójog előkészítésére vonatkozó

munkálatok. Ezekben a munkálatokban maga a miniszterelnök irányítóan működik közre és a statisztikai adatok feldolgozásában tevékeny részt vesz. Legutóbb elkészült a központi statisztikai hivatal választói statisztikája és most azt tanulmányozza a miniszterelnök.

Még mindig nem találták meg a halálosvégű dunai csónak-kirándulás áldozatát

A csónakszerencsétlenség drámai részletei

Katits Péternek a halálos végű dunai csónakázás szerencsétlen áldozatának holttestét még mindig nem vetette felszínre a víz. A rendőri nyomozás most derített világosságot a tragikus végű csónakkirándulás közelebbi körülményeire.

Katits Péter 49 éves bajai géplakatos, Zrínyi Miklós-utcai lakos, társával a 33 éves Nuszpl Ferenc kőfaragóval hétfőn kora reggel csónakkal Dunacsécsőre mentek. Magukkal vittek öt, összesen 220 liter bor mennyiségnek elegendő hordót, hogy azt ott megtöltsék. A délutáni órákban indultak haza, a dunaszekcsői hajóállomás mellett haladva a bajai Duna partján akartak kikötni. Már egészen közel jártak a célhoz, amikor a 14-es gátéri oszloptól 1 kmnyire egy régi kőhányás mellett a csónak örvénybe került. Katits a veszélyes helyzetből szabadulást keresve nyomban a vízbe ugrott, ami csak sietette a csónak felborulását.

Társa a csónak alá jutott, és iszo-

nyatos halálküzdelemben nagynehezen kievickélt a felfordult csónak hátára. Az erős hullámsztól a csónak ismét felborult s akkor Nuszpl a fenékre került s a még benne maradt egyik hordón keresztül fékve maradt a víz felszínén.

A csónakot a Duna sebes árja mintegy 150 méternyire elsodorta amikor a már félig eszméletét veszítő ember a parton egy fiatal embert vett észre és segítségért kiáltott. Az ismeretlen térfi valószínűleg a gátortól nyomban kötelet hozott s azt a halállal viaskodó ember felé dobta, akit kemény és derekas küzdelem után végül kimentett a biztos halálból. A szerencsétlen Katitson már nem tudott segíteni mivel akkorra már negyedésszer vette fel a víz.

Katits családja a jelzett időre kocsival a Duna-partra jött, legnagyobb megdöbbenéssel értesült a családőt ért szerencsétlenségről. A vízbefult embert fia három barátjával tegnap egész napon át fenékhoroggal és fentóvással kereste, de a holttestet nem tudták megtalálni.

HIREK MINDENFELÜL

A budapesti valutakirendeltség újabb nagyszabású valutacsempészési ügyben indított nyomozást. Az ügyben állítólag ismert fővárosi pénzemberek szerepelnek.

Golyóbiztos szónoki emelvényt ajándékozott az egyik amerikai rádiótársaság Rooseveltnél.

70 márkás vámmal elzárták Németország határait a magyar tojás elől. Az export elmaradása miatt csökkent a tojás belső árá.

Ford kitart a magas munkabérek mellett, mert szerinte csak a jól kereső dolgozó társadalom biztosíthatja a nagyipar virágzását.

Oltárt állítanak fel a Piave mellett a világháborúban elesett hősök emlékére.

Bethlen István gróf a berlini újságíróknak kijelentette, hogy mint magánember tartózkodik Németországban és utjának nincs semmi politikai háttere.

Lehmann, Newyork állam kormányzóját tejj hatalmu bankdiktátorra nevezték ki, erre a legtöbb bezárt bank újból kinyitott.

Cseh fegyver és robbanószer szállítmányt fedeztek fel a Jgráci munkasotthonban. Nagymennyiségű ammonit került elő, amely a legveszedelmesebb robbanóanyag, ezenkívül megtaláltak a szociáldemokraták kidolgozott haditervét egy kidolgozott puccs esetére.

Agyonlőttek a román határőrök Biharkeresztesnél egy Bonyhádi Flieger nevű budapesti fiatal embert, aki két évvel ezelőt megszökött a temesvári hadbírószék épületéből.

Lindbergh ezredes és családja végleg átköltözött Európába és egyelőre a Rivierán telepedett le.

A francia képviselőház megszavazta a 10 milliárd frank kincstári kötelezvény kibocsátásáról szóló javaslatot.

Magyarország megcsonkításáról 3 hasábos cikket irt a Nápolyban megjelenő Mattino című újság, amely Olaszország térképén tüntette fel azt a földterületet, amelyet Magyarországtól ejcsatoltak.

Ismét elkobozták a Prágai Magyar Hírlapot.

Leugrott a harmadik emeletről Nagy Mária budapesti cseléd lány, de csodálatosképen nem történt neki semmi baja.

Nagy sikerrel vizsgáztattak a háztartási vándortanfolyam vezetői a jánoshalmi téli gazdasági iskolában

Bácsalmásra, majd Bajára jönnek a tanfolyam vezetői

Vasárnap, március 5-én ért véget a jánoshalmi téli gazdasági iskola 6 hetes háztartási tanfolyama. A tanfolyamot Zsalud Ottó a gazdasági iskola igazgatója szervezte meg s vezetésével a földművelésügyi minisztérium dr Zambó Endre járási tisztiorvost, Irányi Erzsébet és Butényi Sarolta okleveles gazdaszokot bízta meg.

A nyilvános vizsgát a közönség nagy érdeklődése mellett Zsalud igazgató nyitotta meg. Felolvasta dr Szabovljevic Dusán alispán és dr Marschall Ferenc országgyűlési képviselő levelét. Majd dr Kolgyári László miniszteri tanácsos, vizsgabiztos megadja az engedélyt a vizs-

gáztatásra. A növendékek a 6 hetes tanfolyamhoz mérten meglepő eredményt produkáltak.

A tanfolyam tárgyai a következők voltak: háztartástan, kertészet, egészségügy, neveléstan, tejjgazdaságtan, baromfityenyésztés és sertéstenyésztés.

Dr Kolgyári vizsgabiztos záróbeszédjében nagyon helyesen tér ki arra a kérdésre, hogy a gazdasági oktatást ép úgy kötelezővé kellene tenni egy bizonyos birtokkal rendelkező gazdaijakra, mint a mesterségeknek a szakoktatást.

Az elméleti vizsga után a növendékek izléses és tartalmas kiállítását tekintette meg az érdeklődő közönség.

Másfélmillió csehkoronába kerül Spira Lázár munkácsi csodarabi leányának a lakodalma

A belzi csodarabi hiveinek harci készülődése miatt egész Munkács fegyveres megszállás alatt lesz

Március 15-én tartja esküvőjét Spira Lázár munkácsi csodarabi leánya a siedlici (Lengyelország) rabi tizenhét éves fiával. Az esküvőre több mint háromezer vendéget várnak a világ minden tájáról, de csak Csehszlovákiából nyolcezer, hithű, Spira párti, ortodox zsidó jelentette eddig érkezését, úgy hogy a cseh államvasutak az ország minden részéből már március 14-én külön vonatokat indítanak. A lakodalom, amelynek költsége másfélmillió cseh koronába kerül, nyolc napig fog tartani. Az amugyis borzalmas nyomorban szülő kárpátaljai lakosság körében érthető felháborodást keltett a lakodalomra előirányzott hatalmas összeg publikálása, úgy, hogy a hatóságok attól félnek, hogy a lakodalom a munkásság és a szegény zsidóság tüntetésekkel fogja megzavarni. A csodarabi hivei ma egy felhívást bocsátottak ki, amely szerint a lakodalom napján minden szegény embert Spira Lázár főrabid vedégül lát és nagy összeget oszt szét a zsidók között. A felhívásnak most az lett a az eredménye, hogy a kárpátaljai legtávolabbi részéről gyalog indultak el a szegény zsidók és parasztok Munkács felé, hogy végre egyszer jólakjanak s egy pár koronához jussanak. Spira főrabid

regi ellenségei a belzi csodarabi pártjához tartozó zsidók a lakodalommal és az azzal járó horribilis költséggel kapcsolatban óriási agitációt fejtenek ki a munkácsi főrabid ellen, úgy hogy a lakodalom napján komoly összeütközésekre kerülhet a a sor. Erre az eshetőségre felkészültek a rendőri és csendőri hatóságok is és március 15-én a fiatal pár lakodalmanak napján fegyveres megszállás alatt lesz Munkács. A menyasszony különben 15 éves és angolkóros, nyomorék, vézna leányka, akit a 18 éves vőlegény még sohasem látott.

A bajai evangélikus egyházközség diszközgyűlése

A bajai ág. h. [ev. egyházközség] vasárnap délután 3 órakor Széchenyi utcai templomában diszközgyűlést tartott dr Makray László egyházfőnök 15 évi és Hellermann Fülöp egyházközségi 10 évi működésének megünneplésére.

A diszközgyűlést Legány Dezső egyházi másodfőnök nyitotta meg, akinek indítványára küldöttség hívta meg a diszközgyűlést az ünnepeket. A nem sokára megjelent egyházi tisztviselőket először Kemény Gábor lelkész üdvözölte és az

egyház nevében átnyujtva a tisztikar és a presbitérium tagjainak névalírásával ellátott díszes emléklapokat és az egyházi főhatóságnak a jubiléumokhoz intézett üdvözlő iratait. A tisztikar és presbitérium elismerését és köszönetét Legány Dezső másodfőnök tolmácsolta. Az Ev. Nők Bibliaköre nevében Horváth Ivánné, alelnök, az Ev. Lányok Bibliaköre nevében Káh Aranka és az Ev. Fiúk Bibliaköre nevében ifj. Legány Dezső üdvözölték az ünnepeket s további munkásságukra Isten bőséges áldását kérték.

Az üdvözléseket dr Makray László egyházfőnök megfogadottan köszönte meg s ígéretet tett mindkettjük nevében, hogy tisztiket továbbra is híven fogják betölteni.

A lélekemelő, családias melegségű ünnepélyt az „Erős vár a mi Istenünk” közének rekesztette be.

Nyomban a diszközgyűlés után tartotta a gyülekezet évi rendes közgyűlést Kemény Gábor lelkész és Legány Dezső másodfőnök elnöklésével, amelyen, az egyházközség adminisztratív ügyeit intézték el, elfogadva az 1932 évi zárszámadást, vagyonmérleget és vagyonleltárt és az 1933 évi jövedelem- és költségelőirányzatot és adókiivetést.

Nagy érdeklődés várja A cigány második előadását

A maga idejében legismertebb és legpoétikusabb népszínmű, a bájos meséjű Cigány vasárnap délután a Legényegylet kitűnő műkedvelő gárdájának rendezésében másodízben kerül a bajai színházlátogató közönség elé. Az előadás első ízben anynyira nagy érdeklődést keltett, oly sokan távoztak el az esti pénztártól jegy nélkül, hogy a megismétlés közkívánatra történik. Ha figyelembe vesszük az előadás páratlan erkölcsi sikerét, akkor bizonyosnak látszik, hogy A cigány másodikízben is telet házat vonz a Központi hatalmas színháztermébe. A nagy érdeklődés egészen érthető, mert mulatóssabb, hangulatosabb népies színpadi művet alig is lehet ennél elképzelni. Az előadás megismétlése vasárnap délután 4 órakor lesz a Központban filléres helyárrakkal. Jegyek elővételben válthatók.

A jánoshalmi függőkölcsön ügye a megyegyűlésen

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága holnap csütörtökön délelőtt a vármegyeházán tartja március havi kisgyűlését. Az 56 pontból álló tárgysorozatban leg-

több ügye van Jánoshalmának. A nagyobb érdeklődéssel várt kisgyűlésen Jánoshalma 7, Csávoly 6, Borota 5, Bokod 5, Nagybaracska 4, Dávod 4, Hercegszántó 4 ügyvel szerepel. Egészen kivételes eset, hogy Bácsalmás községnek a tárgysorozatban egyetlen pontja ne legyen. A legnagyobb jelentőségű ügyei Jánoshalmának vannak; a függőkölcsön átváltoztatása, a párbértartozások törlési ügye, a bérleti összegek csökkentése.

Lesz egy érdekes fellebbezés is; Sümegi Péter és Társai fellebbezése a borotai község elöljáróválasztási ügyében. A tárgysorozatnak egyébként több olyan ügye van, amely nagyobb érdeklődésre és vitára fog alkalmat szolgáltatni.

Meleg művészsikert ígér Schmidt Ferenc holnapi hangversenye

Egy nap választ el bennünket Schmidt Ferenc zongoraművésznek csütörtöki igen nagy érdeklődéssel várt hangversenyétől. Az igen élvezetesnek ígérkező tartalmas művészetnek már a műsora is olyan szép és nemes, hogy a várakozásokat felülmúlja. Új betanításban, egészen új műsorral szerepel Schmidt Ferenc mandolin- és gitárzenekara. Az estélynek főérdekessége Schmidt művészharmonika játéka lesz. A roppant fejlett technikát kívánó nehéz művészharmonikanak az egész országban Schmidt Ferenc az egyedüli számottevő művelője. Bámulatosan pompás művészettel kezeli a ritkán használt hangszert. Az estély teljes műsora a következő:

Suppe: Dichter und Bauer. Nyitány. Előadja a zenekar. Schmidt Ferenc: Keringő. Hawaii szólót játssza Betsch Lili urleány zenekari kísérettel. Intermezzo. Zenekar. a) Verdi: Troubadour. Nyitány. b) Schmidt: Impromptu. c) Lavotta: Szerenád. d) Schmidt: Jongleur.

Szünet.

e) Schmidt: Induló. f) Keringő. g) Szerenád. h) Boszorkánytánc. Előadja művészharmonikán Schmidt Ferenc Schmidt Ferenc: (szöveg és zene) Aranyásznyu lepkém. Románc. Röpke dal. Érekl. Schmidt Erzsike mandolin zenekari kísérettel. Magyar dalok. Zenekar.

Az előadást 96 és 30 filléres helyárrakkal a máriakönyei kegykápoina céljaira rendezik. A művész e helyen megértő elnézését kéri azoknak, akik esetleg tévedésből nem kaptak volna meghívót, ugyanis az idő rövidsége miatt előfordulhat, hogy valamennyi művészetpartolóra figyelni nem tudtak.

Vasárnap, március 12-én délután 4 órakor A cigány ismétlése a Legényegylet rendezésében.

JAMBOREE HIREK

A Bácsalmási Ipartestület a Tomori-cserkészcsapat Jamboree-költségeire mult vasárnapi közgyűlésén egyhanguan 60 pengő támogatást szavazott meg.

A bácsalmási Tomori-cserkészek Világjamboree-táborkapu és kerítés-terveit Piry János cserkésztsiszt, építőiparművész készítette el. A szükséges faanyagot Bácsalmás 3 építési kereskedője: Petrekanits Péter, Klein József és Rózsa Ede adományként ajánlották fel a csapatnak. Az eredeti, művészi hatású munkákat már hetek óta készítik a cserkészfiúk, hogy tavaszi kirándulásaikon, próbatáborozásaikon többször megépjék Jamboree-táborukat.

A szegedi leányégetőt csak halottégetésért vonják felelősségre

Bálint Kálmánnak, a szegedi mozi leányégető fűtőjének ügyében befejeződött a vizsgálat, mely megerősítette a fűtő azon vallomását, hogy a leányt nem gyilkolta meg, csak elégette a holttestét. Az egész helyiségben ugyanis egyetlen vérvomot sem találtak. Bálintot valószínűleg csak halottégetésért fogják teletörségre vonni.

URANIA

Március 7-én, kedden
Március 8-án, szerdán
délután 6 és este fél 9 órakor.

Kalmár Pál

a magyar rádió országos híró
énekeseinek
személyes fellépte

Műsorán szerepelnek a legújabb
szonok, tangók valcerek
zongora kísérettel.

A legújabb magyar dalok
cigányzene kísérettel.

Film műsorunk:

Nagy Kató, Albach
Retty, Adele Sandroch
együttes fellépésével

A LEGSZEBB KALAND

(Das schöne Abenteuer)
Zenés, énekes vígjáték 10 felv.

Kisérő filmje:

Tánc és ritmus

Szines kulturfilm.

Ejszak aranya

Kulturfilm.

Cserkészfilmek az Urániában

A gödöllői jamboreera készülő bajai cserkészek március 13-án bemutatják a magyar cserkészlet két diadalmas filmjét: a kopenhágai és az angliai világtáborozás csonkaszámát a világ szívébe.

A vásznon leperog a kétjamboree élete a különböző népek és nemzetek fiaival. A világnak új, szebb, mélyebb megismerése bontakozik ki e két filmen, ahol kis szoknyás skótfiúk, turbános, mélyszemű hinduk, mosolygó szingalézok, rézbőrű indiánok, prémbundás eszkimók, fekete néger s az árvalányhajás magyar fiúk élnek együtt és vetélkednek testvéries barátságban.

Minden magyar embernek meg kell néznie az árvalányhajás cserkészek e két diadalmas filmjét

Előadások: délután 6 és fél 9 órakor rendes helyárral az Urániában.

Jegyek elővételben válthatók az Urániában vagy a cserkészeknél.

HIREK

Március

9

csütörtök
Franciska

A nap kel: 6 27 ó.

Nyugszik: 17 56.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: dr Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerárak

Bajai Kis Naptár

Március 9-én

reggel 8 órakor Bács megye törvényhatósági kisgyűlése a vármegyházán.

délután fél 10 órakor a közigazgatási bizottság ülése a vármegyén.

Mohay Ádám délután 5 órakor előadása a légi és vegyi háborúról a városháza dísztermében.

este fél 9 órakor Schmidt Ferenc jótékony hangversenye a Központiban.

Március 11-én

este 8 órakor a „Vissza a rőghöz” ismétlése a Központiban.

Március 12-én

délután 10, délután 5 órakor vetített képi misszióelőadás a ref. templomban.

délután 4 órakor a Legényegylet rendezésében A cigány ismétlése a Központiban.

Március 13-án

délután 6 és este fél 9 órakor cserkész jamboree előadás az Urániában.

Március 14-én

este 8 órakor a Nemzeti Kaszinó társasvacsorája.

Március 18-án

este 8 órakor a „Tekintetes vármegye bemutatója a Központiban.

Hétfőn kezdődnek dr Haász tábortábori püspök lelkigyakorlatai.

Megirtuk, hogy a belvárosi plébánia templomban ez évben a nagyböjti lelkigyakorlatos szentbeszédet dr Haász István tábortábori püspök a híres magyar egyházi szónok tartja. A püspök március 13-án hétfőn kezdő és pénteken 17-én fogja bevégezni bajai lelkigyakorlatos programját. A szentbeszéd mindig este 6 órakor kezdődnek.

Bácsalmás új községi előjárósága.

Szombaton választotta meg Bácsalmás 10 új képviselőjét. Mindvégig izgalmas szavazás után a következők kerültek ki szótöbbséggel: I. kerületben: Gumpel Dániel és Krékity Tamás. II.: Imgrund Lőrinc és ifj. Wischer József. III.: ifj. Grünfelder János és Willhammer József. IV.: Mender János és Szent Márk. V.: Gieszinger Ernő és Skribanek Márton.

Ma temetik Latinovits Endre özvegyét.

Borsódi és katymári özv. dr Latinovits Endréné, született Mader Flórának — ki, mint ismeretes, e hó 6-án dében tragikus körülmények között elhunyt — temetése ma, szerdán délután 4 órakor lesz Bácsborsódon: A közismert ur-asszony a nemrég elhunyt dr Latinovits Endre bácskai főrendnek a felesége volt. Férje halála óta buskomorságba esett és valószínűleg ez kergette a halálba, a különben jókedélyű asszonyt. A családja a legnagyobb megdöbbenéssel értesült Latinovits Endréné tragikus végéről. A Latinovitsok családi sírboltjában fogják örök nyugalomra helyezni. A temetésre Bácsborsódra utazott dr Szabovljevits Dusan alispán és dr Zsigmond Gyula főszolgabíró.

Nem 15-én, március 11-én este 8 órai kezdettel lesz a „Vissza a rőghöz” megismétlése.

A bemutató és diákelőadás nagy sikere után az előadást megismétlik filléres helyárral: Páholy 100, földszinti ülőhely 80, karzati ülőhely 40, állóhely 30 fillér. Jegyek elővételben kaphatók: Uj Élet rt., Csermák és Schwéger könyvkereskedésekben és a testnevelési vezetőség-nél (régí postaeépület)

Cserkésztszigtigülések Bácsalmáson.

Vitéz dr Máriatölyd Márton ker. elnök sz. V. cserkészkerület nyugati szárnyának Világjamboree előkészítő tszigtigülést Bácsalmásra hívta össze, amelyen Bácsbodrog és Délpest megye mintegy 30 cserkésztszigtije jelenik meg, hogy a Jamboree-val kapcsolatos teendőket megtárgyalják.

Március idusa Bácsalmáson.

Az Uri Kaszinó hagyományos Szabadság ünnepi vacsoráját ez évben is megrndezi 14-én. Az ünnepi beszédet Szabó D. Béla tanító, cserkészparancsnok mondja.

— **Nehéz székelysben szenvedők,** akiknek az agyvértóulás, a fejfájós és szívdobogás, az emésztési zavarok és különösen a végbélbajok teszik az életet nehezzé, igyanak reggel és este egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a Ferenc József víz műtétek előtti és utáni időszakokban is nagyértékű hashajtónak bizonyul. A Ferenc József keserűviz gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A Bajai Ujság sportmellékletének legközelebbi száma f. hó 13-án dében jelenik meg gazdag és fővárosi tartalommal: Meisl Hugó osztrák futballvezér nagy nyilatkozata sportmellékletünknek. Kusocinsky lengyel 10.000 méteres olimpiai világbajnok nyilatkozata sportmellékletünknek jövő terveiről és budapesti szerepléséről. Leventék! Nagy vezércikk! Beszámoló a Dombóvárott március 11—12-én megrendezésre kerülő délmagyarországi ökölvívó bajnokságról. M. kir. Testnevelési Főiskola. Irta: Kerezsy Endre főiskolai tanársegéd. Bácska—KPTE, BTSE—KAC stb. futballmérkőzésekéről. (Bálint Ferenc cikkei.) Ezenkívül gazdag tartalommal jelenik meg sportmellékletünk, Szerkeszti: dr Henerary Imre. Minden lelkes sportember vásárolja mellékletünket! Ára a Bajai Ujsággal együtt 10 fillér. Minden lapárusitónál kapható I

CORSO

Március 12-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

EGGERTH MÁRTA
tüneményes szépségű filmje

HADNAGY ÚR A FELESÉGEM

Vidám zenés történet 10 felv. ban.

Magyar dalbetétekkel

Főszereplők:

Eggerth Márta
Georg Alexander
Verebes Ernő
Félix Bressart

Kisérő filmje:

Az álarcos lovas

Zane Grey regényének filmváltozata 8 felvonásban.

Főszerepben:

George O Brien
Marguerite Churchill

Rendes helyárrak

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1933 március 8-án reggel 7 órakor.
 Légnyomás (tengerszínre átszámítva) 752.2 mm
 Hőmérséklet (180 cm. magasságban) + 0.6 C
 Előző napi legmagasabb hőmérséklet + 8.0 C
 Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet - 2.0 C
 Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén - 5.0 C
 Szél iránya Észak-nyugat
 Szél erő (0-12-ig) 1
 Csapadék 42
 Előzőnap páratartalom közepértéke 88 %

Apró hirdetések.

75 szög 80 f., minden további szó 2 f

Titkár alkalmazunk Baján bács-megyei főképviseletünk vezetésére. Életleirásos kérvények Gazdák Biztosító Szövetkezete Szeged, Kossuth Lajos sugárut 8 szám küldendők.

Eiadók árverésből visszamaradt különféle házi butorok, betétkerék, sonkavágógép, hordók, gyalupadok, szecskavágó, tizedes mérleg és gépgyári szerszámok. Patak utca 4.

Egy külön bejáratú butorozott utca szoba kiadó. Gróf Zichy Bódog-u. 4.

Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsém szíves tudomására juttatni, hogy április 1-én Kovácsics Zsigmond elsőrendű kifőzdéje megnyílik, egyben kérem a szíves pártfogásukat. Tiszteettel: Kovácsics Mátéház utca 22.

Eladó

Vaskuti ut mellett Lökerttel szemben kertes földre igen alkalmas 6 hold föld és a Szent Antal és Damjanich utca sarkán lévő 61. számú ház nagy kerttel előnyös felételek mellett

Felvilágosítást ad: dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Vásároljon az Új Életben

Szíves tudomására hozom, hogy KURZ JÁNOS-cég alatt Szent István-tér 3.

szállítási vállalatot létesítettem

Elvem, gyorsan és olcsón üzletfeleimet kiszolgálom. Telefon: 95. szám.

Saját gyártmányu**mosdó-állvány**

acélszövből fehérre zománcozva

Ára P 4.80

Utry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Kiadó

Haynald utca 32. számú Bernhart-téle ház azonnal kiadó.

Dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

2 darab

saját gyártmányu
amerikai rendszerű

egéricsabda

P. 0.20

kapható:

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

Több ezer darab

gyümölcsfa 74 fillérjével, bokor- és magastörzsű rózsák

50-80 fillérjével, Baján a „Flóra” kertészetben vitéz Csepreginél.

Uj utca 17. számú

ház

kedvező feltételek mellett szabadkézből

eladó

Érdeklődni lehet: Dr. Mészáros Sándor ügyvédnél Cifrusz Ferenc u. 31.

Megérkeztek

legujabb szabásu modeljeim

Fűző, haskötő, melltartó

Batiszt és habselyem

női fehérnemű

Babykelengye — Gyermekekuha

Napernyők — Esernyők

Nagy CSIPKE vásár

Fizetési kedvezmény. — Olcsó árak.

HUSZÁR ARNOLD

KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZ. — BAJA.

URANIA MOZI-PALOTA.

GRAND HOTEL**IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT ?

- 1-szerü a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőköre, ha
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!

Leszállított árak!

Akácfa

felaprítva, házhoz szállítva 100 kgr.

3.20 pengő

2 éves aprított akác házhoz szállítva

100 kgr-kint

Akác hasábfá ölenként

P 3-80

P 50-

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL

erdőkitermelőnél. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.